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MEDIOVA PREPAGA '





 12 de diciembre  2012.-
Sres Asociados:
 
    
        En consideración de aprobarse por parte de las Autoridades Nacionales, un incremento
de la cuota de medicina prepaga en un 9% a partir del 01 de Diciembre  de 2012; Ud. recibirá el pago retroactivo con el cobro de la cuota del mes de Enero de 2013.
Al pie transcribimos la nota publicada en Diario Clarin con fecha 11 de diciembre donde se informa a 
la población sobre dicho aumento.
Vuelven a aumentar las prepagas

La suba será del 9% para las entidades con menos afiliados y del 8% para las más grandes.

Las cuotas de la medicina prepaga vuelven a aumentar, por tercera vez en el año. Lo confirmaron a Clarín desde una de las cámaras del sector. El aumento rige desde el 1° de diciembre, con lo cual hay afiliados que ya lo recibieron y otros lo pagarán desde enero.

La suba, como se había anunciado, no será generalizada esta vez. Se establecieron dos porcentajes de aumento: del 8% para las prepagas con más de 100.000 afiliados y del 9% a las que tienen menos de esa cantidad de afiliados.

Este es el tercer aumento en 2012 que se autoriza la Superintendencia de Servicios de Salud, y que refrendan el secretario de Comercio Guillermo Moreno y el Ministerio de Salud. Y es el segundo correspondiente al año paritario. Las prepagas dicen que necesitan otro aumento similar para marzo para poder hacer frente al último tramo de la paritaria 2012 del gremio de Sanidad, que fue del 25%, y el aumento de los costos de los prestadores.

En lo que va de este año, el aumento acumulado para los afiliados es del 22,46%. Las prepagas ya habían subido 5% en mayo (paritaria 2011) y 7% en septiembre (primer tramo de la paritaria 2012), cuando habían pedido un 15% y les otorgaron un porcentaje menor.

Fuente: Diario Clarin 11-12-2012

Hacemos propicia la ocasión para saludarlos y desearles Felices Fiestas.

La Dirección.

